

JUAN CARLOS RODRÍGUEZ ORTÍZ

SUBDIRECCIÓN GENERAL OPERATIVA





"2020, Año del 50 Aniversario de Cancún"

Oficio No.: DIF/DDG/SDGO/0214/2020

INFORME DE LA COMISIÓN

UNIDAD RESPONSABLE

Dirección General

FECHA DE ELABORACIÓN

12/10/2020

DATOS GENERALES

NOMBRE DEL COMISIONADO

Juan Carlos Rodríguez Ortíz

CARGO DEL COMISIONADO

Subdirector General Operativo

ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO

Dirección General

PERIODO DE LA COMISIÓN

06 al 08 de octubre de 2020

LUGAR DE LA COMISIÓN

Cancún

IMPORTE DE VIÁTICOS OTORGADOS

\$3,125.00

En el Sistema DIF Quintana Roo impulsamos acciones asistenciales para asegurar el bienestar e integración familiar, entre ellas fortalecer con ayudas sociales para mejorar la calidad de vida de las personas vulnerables; en esta ocasión se realizó la coordinación y logística del seguimiento de las acciones de atención por la tormenta Delta a la población vulnerable, que se realizó en la ciudad de Cancún, Quintana Roo, durante los días del 6 al 8 de octubre del presente.

FIRMA DEL COMISIONADO

Juan Carlos Rodríguez Ortíz 🖬

Subdirector General Operativo del Sistema DIF Quintana Roo

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA BORLADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR DA OTORIGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAFESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA



SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.





CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN.

NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS
Y PASAJES: DIF/DDG/3DG0 (0214 / 2020)

POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATI ANTE LA CUAL SE DESARROLLO LA COMISIÓN.	VA
HAGO CONSTAR QUE EL Juan Carlos Rodinguez Ortiz	
LABORO EN ESTA CIUDAD DE: Con Con	
LOS DÍAS: 6 al 8 de Octobre 7070	O INTEGRAL DE
NOMBRE Y FIRMA	The state of the s

POR LA DEPENDENCIA QUE GENERÓ LA COMISIÓN

EL COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS.

EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE

Maria Kla Elizabeth Camara Agrine

NOMBRE Y FIRMA

BancaNet Empresarial

cítibanamex**&**

Lunes 7 de Diciembre del 2020, 12:44:26 PM Centro de México

Cliente	29046836	29046836	
Razón Social	SIS PARA EL DES INT DEL	SIS PARA EL DES INT DEL EDO DE Q ROO	
u transferencia ha sido Aplicada con ni	úmero de autorización 158559 .		
Autorizadores	Usuario 22	SHELMY ALARCON PEREZ	
Cuentas	Cuenta retiro		
	SIS PARA EL DES INT D ED - 151/7088613	SIS PARA EL DES INT DEL	
	Cuenta de depósito o ber	eficiario	
	Banamex - MXN 525678336492699	Nombre: JUAN CARLOS RODRIGUE	
Datos de la transferencia	Importe	\$ 3,125.00 MXN	
	Referencia alfanumérica	VIATICO A CANCUN DEL 6 AL 8 DE OCTUBRE	

"Este documento es sólo de carácter informativo, no tiene validez oficial como comprobante legal o fiscal"